

ТАГИЛЬСКИЙ РАБОЧИЙ

г. Тагил, Свердловской обл.

27 МАР 41

К приезду областного театра кукол

Областной театр кукол хорошо известен нашему юному зрителю по двум предыдущим гастролям, завоевав симпатии детей яркими и занимательными спектаклями.

Очередной приезд театра в Н.-Тагил на месячный срок ожидается 9 апреля.

В его репертуаре новые спектакли: «Конек «Горбунок» по сказке Ершова, «Лесная тайна» — Шварца, «Косолапые братья» — Лившица и «Черевички» по Гоголю (автор инсценировки Деммени). Постановщики спектаклей — художественный руководитель С. Л. Книгер и режиссер И. М. Сметанин. Оформление художников тт. Кузьмина, Шкварова и Радина.

Спектакли будут проходить в клубах и отдельных школах. Базой театра на время гастролей явится клуб пионеров. Состоятся встречи коллектива артистов и творческих работников с учащимися.